	APSA, TUIC et Education à la santé.
Intitulé du projet : « Arts en mouvement »sur la plage de Royan



	Niveau(x) de classe(s) concerné(s) par le projet : 

Classe de CP 

Modalités de mise en œuvre (par classe/ par cycle…) :

Cette année, l’ensemble de l’école a travaillé sur l’Afrique, et ce dans l’ensemble des domaines, chacun étant libre dans sa classe d’exploiter ce vaste thème.

Par contre le fil conducteur pour les trois classes étant l’Afrique, nous avons partagé un projet commun grâce à l’intervention d’une compagnie « Arts en mouvement » pour nous initier aux rythmes Africains et à la danse Africaine.
Pour ma part, j’ai fait le choix de réinvestir ce que nous avons appris lors de ces séances de danses Africaines pour  la prestation de danse sur le sable qui a pour thème « Dansons le cinéma » en choisissant un dessin animé qui reprend le thème de l’année.
Objectifs du projet :

· Découvrir une nouvelle culture et des rythmes nouveaux (au sein de l’école ) concevoir et réaliser des actions à visées esthétiques

·  Réinvestir ce que nous avons appris pour une prestation officielle (danse sur le sable) concevoir et ...

·  Donner de l’initiative aux élèves pour la chorégraphie, puisqu’ils ont tous partagé la même expérience, ils sont tous capables de trouver des idées de mouvements.

· Etre capables de s’auto-évaluer afin de s’améliorer en visionnant la vidéo de notre danse. (tUIC)

Descriptif du projet :
· Au départ, le projet Afrique avec les danses Africaines. Durant ces séances, les élèves ont été filmés, simplement pour avoir un souvenir de cette belle expérience. Nous avons regardé les vidéos plutôt d’un point de vue ludique.

· Ensuite annonce de danse sur le sable, de suite ils ont pensé à la danse Africaine… Oui, mais ça ne fonctionne pas avec n’importe quelle musique !!!

· Toujours dans le cadre de l’Afrique et en plus avec les contraintes de danse sur le sable, j’ai proposé aux élèves de voir Madagascar 2, et de danser sur la musique « I like to move it ».

· Nous sommes toujours en préparation de la danse, ils ont mis seulement 2 séances pour trouver la chorégraphie. Ils adhérent  complètement.

· Maintenant l’étape suivante va être de se perfectionner car les mouvements ne sont pas assez précis. Le simple fait de leur dire « tendez les bras, les jambes … » ne suffit plus pour progresser. Ils maîtrise la chorégraphie mais pas encore la précision des mouvements.

· Je vais donc les filmer à nouveau, cette fois non plus pour le plaisir mais pour qu’ils se rendent compte que le rendu n’est pas encore satisfaisant, qu’ils prennent conscience de leurs erreurs afin de progresser et d’avoir un résultat parfait !

Quels sont les apports précis de la formation que vous avez réinvestis dans la mise en œuvre de votre projet ?
L’idée de la vidéo pour les séances de gymnastiques. Il est vrai que le fait de se voir peut permettre de prendre conscience de ses erreurs.

Comment avez-vous développé l’utilisation des TUIC et avec quel matériel ?
L’utilisation des tuic est très limitée puisque à l’école, nous n’avons pas de matériel. J’ai donc utilisé une petite caméra perso et mon appareil photo pour filmer (mais la qualité n’est pas super) et pour la vidéo, nous avons tenté de regarder sur les PC de l’école des vidéo de You tube, mais impossible car pas de son !!!

	


